
 
Βασιλικά Βουτών, Τ.Κ 70013, Ηράκλειο  

Τηλ. 2810 394801, 394846, 394762, Ε mail: medsec@med.uoc.gr 

 

 

         

 
 

              
      

 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 

Ηράκλειο, 31 Μαρτίου 2022 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας 

διδακτόρων, αποφοίτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και νέων πτυχιούχων της 

Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, τηρουμένων όλων των υγειονομικών περιοριστικών 

μέτρων.  

 

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Καθηγητής Μ. Παυλίδης και ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής κ. Γεώργιος Εμμ. 

Κοχιαδάκης, ενώ για το «Βραβείο Αριστείας» του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 

μίλησε ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ.  Χ. Βαβουρανάκης. 

 

Στην τελετή παρευρέθηκαν επίσης: 

Ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης στον Τομέα Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 

Πολιτικής κ. Λ. Βαμβακάς, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Β. Λαμπρινός, η Αντιδήμαρχος 

Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς  κα Σ. Καλογεράκη-Αρχοντάκη, η 

Διοικήτρια της 7ης ΥΠΕ κ. Λ. Μπορμπουδάκη. Εκ μέρους του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου Ηρακλείου παρευρέθηκε ο Διοικητής  κ. Γ. Χαλκιαδάκης, καθώς και ο 

αναπληρωτής Διοικητής κ. Στ. Κτενιαδάκης. 

 

Στην τελετή ορκωμοσίας απονεμήθηκαν 15 πτυχία, 54 διπλώματα μεταπτυχιακών 

διπλωμάτων ειδίκευσης και 9 διδακτορικά διπλώματα. 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
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Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Μ. 

Παυλίδης, ο οποίος ανέφερε ότι η τελετή αποφοίτησης αποτελεί μια πολύ σημαντική 

στιγμή για τους απόφοιτους και τις οικογένειές τους μιας και κόποι πολλών χρόνων 

ανταμείβονται και ένα μεγάλο ταξίδι ολοκληρώνεται, ενώ ένα νέο καταστρώνεται με 

όνειρα και ελπίδες για το μέλλον. Τόνισε ότι η Ιατρική επιστήμη είναι 

ανθρωποκεντρική και εμπλέκει ανθρώπινες σχέσεις, ψυχολογία, συναισθήματα,  

κρίσιμες αποφάσεις και όπως κάθε ανθρώπινη δραστηριότητα ενέχει και μια ηθική 

διάσταση. Ότι η ιατρική δεν είναι απλά ένα επάγγελμα, αλλά ένα λειτούργημα, που 

αφορά το πολυτιμότερο ανθρώπινο αγαθό, την υγεία και τη ζωή των συνανθρώπων 

μας. Ανέφερε, επίσης, ότι αν και πρόκειται για μια ημέρα χαράς ένα μέρος της 

σκέψης μας δεν μπορεί παρά να είναι στους πάνω από 3 εκ. πρόσφυγες που έχουν 

εγκαταλείψει την Ουκρανία και στους πολίτες που παραμένουν εγκλωβισμένοι στις 

πολιορκούμενες πόλεις. Και έκλεισε με την προτροπή προς του αποφοίτους να 

ζήσουν τη ζωή τους όσο καλύτερα μπορούν και να συνεχίζουν να κυνηγούν τα 

όνειρά τους. 

 

Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητής 

Γεώργιος Εμμ. Κοχιαδάκης, ο οποίος εξέφρασε την πεποίθηση ότι οι νέοι πτυχιούχοι 

θα ασκήσουν το ιατρικό λειτούργημα με ήθος,  ανθρωπιά και αγάπη,  τιμώντας τον 

όρκο του Ιπποκράτη και τους κάλεσε να επιδείξουν την καλύτερη δυνατή φροντίδα 

στους πολίτες και την κοινωνία, με  αγάπη, κατανόηση, ενσυναίσθηση και αίσθημα 

ευθύνης. Τους ζήτησε, τέλος, να γίνουν πρεσβευτές του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

τοποθετώντας την πατρίδα στον διεθνή χάρτη της αναγνωρισμένης και 

τεκμηριωμένης ιατρικής εκπαίδευσης. 

 

Ακολούθησε η απονομή του  καθιερωμένου Βραβείου Αριστείας στον πρώτο σε 

βαθμολογία από τους αποφοιτούντες της Ιατρικής  Σχολής, κ. Σουρλά Ανδρέα. Εκ 

μέρους του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, απεύθυνε χαιρετισμό  ο  Πρόεδρος κ. Χ.  

Βαβουρανάκης, ο οποίος καλωσόρισε  τους  απόφοιτους της Ιατρικής Σχολής στην 

ευρύτερη ιατρική οικογένεια. Ο κ. Βαβουρανάκης επισήμανε  ότι με απόφαση του 

Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου έχει καθιερωθεί σε κάθε τελετή  ορκωμοσίας  
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αποφοίτων  της Ιατρικής Σχολής η  χορηγία  του  «Βραβείου Αριστείας», χρηματικού 

ποσού ύψους πεντακοσίων (500) ευρώ στον πρωτεύσαντα  απόφοιτο.  

 

Στη συνέχεια ακολούθησε η απονομή υποτροφιών από το κληροδότημα «Μαρίας 

Μιχαήλ Μανασσάκη» για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020.  Η Μαρία Μανασσάκη, 

ξεναγός στο επάγγελμα, ήταν κόρη του αείμνηστου Μιχαήλ Μανασσάκη, παλαιού 

πολιτικού επί Κρητικής Πολιτείας και σύμφωνα με τη βούληση της ένα μέρος των 

εσόδων της τόσο από την κινητή όσο και από την ακίνητη περιουσία της διατίθενται 

για την οικονομική ενίσχυση των μεταπτυχιακών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής.  Για 

το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 απονεμήθηκαν υποτροφίες σε επτά (7) αριστούχους 

μεταπτυχιακούς φοιτητές της Σχολή μας, ύψους 5.000 ευρώ στον καθένα. 

 Η τελετή ορκωμοσίας ολοκληρώθηκε σε ένα κλίμα αισιοδοξίας και χαράς για τους 

αποφοίτους, τις οικογένειες τους, αλλά και την ακαδημαϊκή κοινότητα. 
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